

食品酒饮茶博览会引来千余企业参展

# 本地食品企业“组团”打品牌



食品酒饮茶博览会上,济南食品企业的面食产品很有吸引力。 本报记者 张中 摄

本报11月16日讯(记者马云云 见习记者陈玮) 16日,2012中国国际食品酒饮茶博览会在济南国际会展中心开幕,国内外千余家企业参展。展会上,百余家本土食品企业成为一大亮点,作为济南市食品工业强县,济阳县甚至组团打品牌。

16日上午,会展中心内的展位上已经摆上了各种展品,观众依次入场,不时有副食、酒水企业给观众发放传单。在现场,济南食品企业吸引了不少观众。在二楼展区,济南本土企业秦老太亮出了拳头产品,同时还带来

了新产品,市场部经理朱树峰说,秦老太已经销售多年,参加这次展会主要是在已有大型商超渠道的基础上,打开在小型商超的市场。

而在亿民康馒头展区,摆放着造型各异的面制品,胶东大饽饽、寿桃礼盒吸引了大批来客,面塑更是栩栩如生,不时有人前来咨询。“面食也能做这么好看,挺有意思”,一位市民边拍照边说。

作为食品工业强县,济阳县甚至组团前来参加展会,在“济阳展团”的大牌子下,来自济阳的达利、旺旺、

统一等食品生产企业依次排开,不少企业带来了自己的最新主打产品,还有的推出促销价。

来自济阳的济南达利食品有限公司摆上了近200种产品,饼干、蛋糕、饮品皆有,走进展区俨然走进了超大的食品区。市场部经理林成杰介绍,公司目前正在努力竞争细分市场,此次参展一方面为推广新产品,同时进行形象推广。

据济南市食品工业协会会长阎世春介绍,此次济南市共有百余家食品企业参展,产品涉及酒水、糕点、

粮食、乳制品、风味小吃等多品类。济阳县共有54家企业组团共同参展,“主要目的是推动品牌建设,打品牌,济南食品企业的空间还很大”。中国副食流通协会会长何继红也表示,济南是非常好的食品产业城市,应该多抓住宣传机会,让自己“走出去”。

据悉,此次参展的千余家企业产品涵盖糖酒食品行业,涉及设计、生产、包装、配送、销售等产业链的各个环节,展出面积达4.5万平米,设计国际标准展位2200余个。

## 《政府工作报告》开始起草

拟分四个阶段,明年1月结束

本报11月16日讯(记者马云云) 16日下午,济南市《政府工作报告》起草工作会议召开,标志着济南市十五届人大二次会议《政府工作报告》起草工作正式启动。

起草此次工作报告将全面总结今年以来的政府工作,安排部署2013年工作,按照市委、市政府“加快科学发展,建设美丽泉城”的总体部署,提出符合科学发展、切合济南实际、充分反映民意的政府

工作新举措。

起草工作从11月中旬开始到2013年1月结束,拟分调研准备、起草征询、审议修改、定稿报送四个阶段,市政府组建了《政府工作报告》起草小组,拟于11月底到12月初,集中时间完成初稿起草任务。设置了征求市直部门、县(市)区和各指挥部、工作组的意见,人大、政协及民主党派座谈会、市政府常务会、市委常委会、市政府全体会多道征询审议程序。

## 周末天气晴好气温回升

下周一气温略有下降

本报11月16日讯(见习记者孟燕) 周末,省城将是阳光明媚的晴好天气。根据济南市气象台的预报,周末两天气温回升,最高温上升4℃左右。

老舍在《济南的冬天》这样形容:“济南的冬天是响晴的……设若单单是有阳光,那也算不了出奇。请闭上眼睛想:一个老城,有山有水,全在天底下晒着阳光,暖和安适地睡着。”这个周末,市民可以多出去走走,去泉城广场、泉城公园、大明湖享受一下晒着阳光,暖和和的济南的冬天了。

未来几天具体天气预

报:17日晴到少云,北风转南风都是2~3级,清晨最低气温济阳、商河-3℃左右,市区、高新区及其他县(市)区0~2℃左右,明天白天最高气温12℃。

18日晴间多云,南风3~4级,18日傍晚转北风3级,最低气温济阳、商河-1℃左右,市区、高新区及其他县(市)区2~4℃左右,最高气温15℃左右。

19日晴间多云,北风夜间转南风都是2~3级,气温略有下降。

20日~21日多云间阴,南风2~3级,气温略有下降。

## 玉符河拦蓄工程启动建设

借助玉符河和玉清湖水库,打造水生态公园

本报11月16日讯(见习记者王昱) 槐荫区投资2840万启动玉符河下游段拦蓄工程,修建两座橡胶坝,将水资源“留下来”,借助玉符河和玉清湖水库,打造2平方公里的水生态公园。据介绍,工程预计年底前主体工程完工,配套桥体明年3月建成通车。作为未来济西湿地生态园区的一部分和槐荫国际旅游区的亮点之一,美丽水上后花园将在济南的西部崛起。

玉符河是季节性河道,在汛期降雨时有水,平时水

源主要来自卧虎山水库泄洪和黄河水倒灌。该河槐荫段长15千米,此次拦蓄河段自G220国道桥至入黄口长约9千米。这使得普通的水坝难以同时满足为玉符河蓄水

和为黄河分洪的双向控水难题。在这种情况下,建设单位决定采用充水式的橡胶坝。据槐荫区农业经济发展局局长李庆甲介绍,采用橡胶坝不仅工期短、造价低,有利于蓄水和泄洪的双向调节,而且建成后将成为“小瀑布”的人造水景观,为生态园

雨季向黄河泄洪河道,过去玉符河大量的水资源白白流入黄河中,此次拦坝蓄水后,附近将形成一个两公里的生态园区,并将涵养紧邻的玉清湖水库水资源。“待橡胶坝建好后,该河段水深将常年保持3至5米,河内的水生植物可以净化水质,同时也为我市不少居民的饮用水源——玉清湖水库营造干净的水环境。”槐荫农业发展新工程局介绍。

建成后的玉符河水生态公园,涵养的水源将由黄河水、小清河水、腊山水甚至

长江水所构成,不仅生态意义和净水能力不容忽视,也将会成为市民休闲娱乐、垂钓的好去处。

此次玉符河拦蓄工程吹响了济西湿地建设的号角。根据槐荫区旅游度假区规划建设指挥部第一次会议的决议,槐荫区将借助高铁济南西站带来的交通优势,依托西部新城周边的水资源和生态资源,彻底打破槐荫有历史无景点的现状,使槐荫成为高起点规划、高水平建设的济南首个国际旅游度假区。

## 开通公交线,您有啥建议

今天下午到英雄山赤霞广场说一说

本报11月16日讯(见习记者申慧凯 通讯员赵东云) 16日,记者从公

交部门获悉,11月17日下午两点半,济南市公交总公司将在英雄山赤霞广场开展便民服务进社区活动,向市民广泛征集开通公交线路的意见和建议,同时宣传“公交都市”示范城市建设的相关知识。

下午两点半,公交部门将专门组织营运服务人员,为市民宣传文明乘车知识,提供乘车咨询服务。同时,公交部门还将向市民公开征求开通新线路的建议,包括线路方向、车辆配置、站点设置等内容。此前,公交部门曾公布在飞跃大道、卧龙路、玉函路南段等

地新开数条公交线路,如果市民有什么建议,当场就可以向公交部门反映。

此外,10月底,济南市成功申请建设“公交都市”示范城市,2012年底前“公交都市”建设规划也将出台,如果市民在车辆、站牌、线路等方面有什么好的想法,也可以和公交部门沟通。

据悉,活动当天,公交部门还将设立“贯彻党的十八大精神 推进公交都市建设”展板,发放“公交都市”相关知识宣传单,向市民介绍“公交都市”建设的相关知识,开展公交知识有奖竞赛,并为社区居民准备了精彩的文艺演出。

## 新政收紧,贷款额却逆势上涨

济南公积金贷款十月环比增加一成

本报11月16日讯(记者喻雯 实习生王继国) 济南住房公积金贷款新政实施一个多月,贷款额有怎样的变化?新政收紧,贷款额出现了逆势上涨。16日,济南公积金管理中心发布数据显示,10月份公积金贷款额环比增加11%,贷款总额增加9532万元。

16日,济南住房公积金管理中心发布10月份住房公积金使用情况,其中住房公积金贷款2629笔,贷款金额98170.6万元。而9月份,

住房公积金贷款2467笔,贷款金额88638万元。10月份公积金贷款额环比增加11%。从贷款归集额来看,10月份管理中心全辖完成归集额73872.7万元,9月份归集额为89286.1万元,环比减少了15413万元。

济南公积金贷款新政执行后,相对旧政策,去掉了之前按照月缴存额来计算可计算额度的计算办法。单身购房者贷款上限由50万变成25万。政策的变化对刚参加工作不久的购房者来说影响较大。而从贷款额

统计来看,十月为何“逆势”增加?

济南住房公积金管理中心信贷处负责人表示,国庆节及节前,不少市民抢着搭旧政“末班车”,公积金中心系统接收了1000多份贷款资料,从10月8日至今的一个月,信贷处主要是处理审批这些新政前集中提交的件。此外,不少购房者的贷款申请虽然在10月8日前上报到了公积金系统,但许多银行还没有将纸质资料报到公积金中心,也有部分购房者的

纸质资料填写不合格,需要退回修改等。目前审批的重点还是积压的资料。该负责人说,下一步这些积压的资料审批处理后,再过一两个月,影响可能会明显一点。

省城房地产业内人士分析,济南“银十”楼市成交量达到4692套,环比9月成交增加了54套,达到了今年住宅成交的一个高峰。从市场实际成交来看,刚需楼盘是成交的主力,首次置业的刚需人群对公积金贷款的需求还很大。



济南公交一公司的员工们秉承“心系乘客,服务一流”的理念,用心做好微笑服务,当好百姓的专职司机。图为公交驾驶员走进社区,和社区居民进行交流。 见习记者 申慧凯 摄